
Njoftim për përqendrim me të cilin Bond UK MidCo 4 Ltd do të fitojë kontroll të vetëm 

mbi BASF Operating Division Coatings, Gjermani  

 

(lënda nr. 08-171 /2025) 

 

Në përputhje me nenin 15 të Ligjit për Mbrojtjen e Konkurrencës ("Gazeta Zyrtare e 

Republikës së Maqedonisë" nr. 145/10, 136/11, 41/14, 53/16, 83/18 dhe "Gazeta Zyrtare e 

Republikës së Maqedonisë së Veriut" nr. 208/24 dhe 16/25), më datë 26.11.2025, në 

Komisionin për Mbrojtjen e Konkurrencës është dorëzuar njoftim për përqendrim me të cilin 

Bond UK MidCo 4 Ltd, me seli në 47 Esplanade, rr. Helier, Jersey, JE1 0BD, synon të fitojë 

kontroll të vetëm drejtpërdrejt mbi BASF Operating Division Coatings e cila aktualisht është 

nën kontrollin e BASF SE, korporatë evropiane aksionare (Societas Europaea) me seli në Carl-

Bosch-Strasse 38, 67056 Ludwigshafen, Gjermani, përmes shitblerjes së pjesëve (aksioneve). 

 

-Bond UK MidCo 4 Ltd është shoqëri e themeluar posaçërisht për blerje (akvizicione), në 

pronësi të tërthortë të CP VIII Participations S.à r.l., SICAR dhe CAP VI Masterco Sàrl, të cilat 

janë fonde të këshilluara dhe/ose të menaxhuara nga shoqëri të lidhura të The Carlyle Group 

Inc. (së bashku me fondet e kontrolluara dhe subjektet e lidhura të saj, në tekstin e mëtejmë të 

quajtura "Carlyle" ose "Grupi i blerësit"). 

 

Carlyle është firmë globale investimesh me 465 miliardë dollarë amerikanë asete nën 

menaxhim, të shpërndara në tre segmente biznesi: (i) Kapital privat global (përfshirë fondet e 

korporatave për kapital privat dhe fondet për pasuri të paluajtshme); (ii) Kredi globale 

(përfshirë kredi likuide, kredi jo-likuide dhe kredi për asete reale); dhe (iii) Carlyle AlpInvest 

(përfshirë investime primare, sekondare dhe bashkë-investime, fonde të kombinuara dhe llogari 

të menaxhuara veçmas). 

 

Në Republikën e Maqedonisë së Veriut, Grupi Carlyle është i pranishëm përmes: 

 

1.Shoqëria për tregti dhe shërbime HSO GLOBAL SERVICES SHPKNJP Shkup, me 

adresë të regjistruar në rr. Maksim Gorki nr. 13/1-4, ndërtesa 1 K.K2, Shkup – Qendër, 

Republika e Maqedonisë së Veriut dhe veprimtari të regjistruar – Shërbime konsulence 

kompjuterike ("HSO GLOBAL SERVICES SHPKNJP Shkup"); 

 

2.Shoqëria për zhvillim dhe prodhim të softuerit MAK SYSTEM SOFTWARE 

SHPKNJP Shkup, me adresë të regjistruar në rr. Londonska nr. 1, Shkup – Karposh, 

Republika e Maqedonisë së Veriut dhe veprimtari të regjistruar – Shërbime të tjera që lidhen 

me teknologjinë e informacionit dhe kompjuterët ("MAK SYSTEM SOFTWARE 

SHPKNJP Shkup"); 

 

3.Shoqëria për prodhim, tregti dhe shërbime informatike DEPT TECHNOLOGY 

MACEDONIA SHPKNJP Shkup, me adresë të regjistruar në rr. Maksim Gorki nr. 13, kati 

3 – Qendra e Biznesit Nastel, Shkup – Qendër, Republika e Maqedonisë së Veriut dhe 

veprimtari të regjistruar – Programim kompjuterik ("DEPT TECHNOLOGY MACEDONIA 

SHPKNJP Shkup"). 

 

-BASF Operating Division Coatings është kompani kimike gjermane e kuotuar publikisht. 

Kompania operon në nivel global përmes gjashtë segmenteve të ndryshme: Kimikate, 

Materiale, Zgjidhje industriale, Ushqyerje dhe kujdes, Teknologji sipërfaqësore dhe Zgjidhje 

bujqësore. E nxitur nga inovacioni, Shitësi synon të kombinojë suksesin ekonomik me 



mbrojtjen e mjedisit dhe përgjegjësinë shoqërore, duke ofruar shërbime dhe produkte për 

klientë nga sektorë të ndryshëm industrialë. 

 

BASF Coatings përbëhet nga tri njësi të ndryshme biznesi: (i) Trajtimi i sipërfaqeve ("ECT 

Biznes"); (ii) Veshje OEM për automjete ("ECO Biznes"); dhe (iii) Veshje riparuese për 

automjete ("ECR Biznes").  

 

Grupi i synuar nuk ka filiale apo degë të drejtpërdrejta ose të tërthorta në Maqedoninë e Veriut. 

 

Në bazë të shqyrtimit paraprak, Komisioni konstatoi se përqendrimi në fjalë mund të bjerë nën 

dispozitat e Ligjit për mbrojtjen e konkurrencës. Megjithatë, vendimi përfundimtar për këtë 

çështje është i rezervuar. 

 

Komisioni fton palët e treta të interesuara të dorëzojnë vërejtje dhe mendime për këtë 

përqendrim në Komision. Vërejtjet dhe mendimet e palëve të treta të interesuara mund të 

dërgohen në adresën: rr. "Shën Kirili dhe Metodi" nr. 54, Shkup ose me e-mail: 

kzk@kzk.gov.mk dhe të njëjtat duhet të arrijnë në Komision në afat prej 10 ditësh nga dita e 

shpalljes së këtij njoftimi. 
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Shkup 


